



Погоду этой рабочей недели будет определять циклон. Сохранятся осадки, в начале периода в виде мокрого снега, временами порывистый ветер. 24 ноября ночью и днем температура составит +1, -4С, затем похолодает: ночью - до -5, -10С, при прояснениях -15, -20С, днем -2, -7С, 24-25 ноября по северу района до -12С.

ДОСТОЙНЫЙ ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ ШКОЛЫ

Около полугода ждали учащиеся, их родители и педагоги окончания ремонта в одной из старейших школ нашего города — средней школе № 3. И вот, 21 ноября настал торжественный момент ввода здания в эксплуатацию.

Со вступительной речью выступил глава муниципального образования Анатолий Чапайкин. Он поблагодарил председателя Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры Александра Васильевича Филипенко за понимание и поддержку и передал ему слово для приветствия. Обращаясь к присутствующим, Александр Васильевич подчеркнул, что развитие образования является одной из приоритетных задач, которые ставит перед собой Правительство ХМАО. Подтверждением этого является развитие и становление на территории автономного округа высшей школы, о которой еще десять лет назад все мы могли только мечтать. В этом году в вузы Ханты-Мансийска, Сургута и Нижневартовска поступило двадцать тысяч первокурсников. Всего же на территории округа обучается до сорока тысяч студентов. Нижневартовский и Сургутский педагогические институты являются лучшими в России. Не может не вызывать гордости тот факт, что Ханты-Мансийский автономный округ вошел в число крупнейших образовательных центров России. «Совсем недавно, — подчеркнул губернатор, — мы с волнением наблюдали за выступлением на Афинской олимпиаде югорских спортсменов. Право защищать честь страны завоевали десять жителей нашего

округа. Почему это стало возможным? А потому, что с развитием в округе высшей школы остаются на родной земле молодые и талантливые ребята, которые ранее уезжали учиться за пределы Югры.



Основной акцент делается на повышении эффективности образования, его доступности и улучшении материально-технической базы учреждений образования всех уровней. С этой целью в округе разработана специальная программа, которая реализуется во всех муниципальных образованиях. Но я покрякивал бы душой, если бы сказал, что Правительство округа полностью удовлетворено темпами развития образования. К сожалению, еще есть города и поселки, где дети учатся не только в две, но и в три смены, не все школы оснащены современ-

СОБЫТИЕ

ном оборудованием. Поэтому особенно радует, что в Мегионе открывается двери обновленная школа, оснащенная всем самым необходимым. Развивая образование, мы вкладываем средства в будущее нашего края, его завтрашний день».

Александр Васильевич поблагодарил всех

мал участие в ремонте, сказала: «В этом году мы отмечаем юбилей школы — тридцать лет со дня открытия. Сегодня мы получили самый лучший подарок — не просто обновленное здание, а практически новую школу. Завтра сюда придут наши ребята. У них у всех будут широко открыты



глаза от восторга, ведь даже мы, учителя, переполнены волнением и восхищением от этого светлого, просторного и очень красивого здания. Я заверяю, что наша школа была всегда и будет впредь школой добра, любви и качественных знаний».

Директор закрытого акционерного общества «Мегионгорстрой», производившего все работы по ремонту здания, А.Б. Анисян вручила хозяевам ключ. Причем, он был отнюдь не бутафорский, как это бывает на таких мероприятиях, а самый настоящий «ключ от храма знаний».

Право перерезать лен-



точку было предоставлено губернатору, председателю Правительства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры Александру Васильевичу Филипенко и

спутниковую антенну, которая расширит возможности по использованию в образовательном процессе новых информационных технологий.

Замечательный подарок — компьютерный класс и мультимедийную установку преподнесла школе администрация муниципального образования.

Для гостей был подготовлен небольшой концерт. Свое мастерство показали победители окружного конкурса духовых инструментов: Евгений Бархатов, Станислав Гусев и Андрей Золотарев. Всех зрителей захватил страстный латиноамериканский танец, исполненный чемпионами России Романом Ковганом и Мариной Сергеевой. Самым же ярким и трогательным аккордом стала заключительная песня концерта. Ее слова о «ребенке, идущем по земле», у многих из присутствовавших вызвали слезы, а нарядные первоклашки, запуская в зал воздушные шарики, стали своеобразным символом эстафеты поколений тех, кто когда-либо учился в третьей школе или будет учиться в будущем.

Е. ЛЬВОВА.

На снимках: ленточку разрезают А. Филипенко и А. Чапайкин (слева); губернатор беседует с педагогами школы (справа). Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.

Решение Думы муниципального образования город Мегион от 19 ноября 2004 г № 531

О ПЕРЕНОСЕ ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Рассмотрев предложение главы муниципального образования и депутатов Думы муниципального образования о переносе даты проведения пятьдесят третьего заседания Думы муниципального образования, Дума муниципального образования РЕШИЛА:

Перенести дату проведения пятьдесят третьего заседания Думы муниципального образования с 24 ноября 2004 года на 30 ноября 2004 года.

А. ЧЕПАЙКИН, глава муниципального образования город Мегион.

Молодежь вступает в «Единую Россию»

партийная жизнь

Местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» расширяет свои ряды. В минувшую пятницу в СК «Олимп» состоялось вручение партийных билетов вновь принятым членам организации. Девять работников спорткомплекса, в основном тренеры-преподаватели, вошли в состав первичной

партийной ячейки №27.

Вручив билеты, руководитель исполнительного комитета местного отделения «Единой России» Надежда Хорюшина поздравила однопартийцев с ответственным шагом в их жизни, пожелала быть патриотами с активной позицией в столь сложный период в истории нашего государства, молодежно-

го задора, инициативности, успехов в трудовой деятельности.

Мегионское отделение партии на сегодня одно из самых многочисленных в Ханты-Мансийском автономном округе, в 40 первичных организациях насчитывается 846 человек. В молодежный блок входят 83 мегионца (от 18 до 30 лет).

Д. ШАЙДУЛЛИНА.

**Пресс-служба
депутата Гос.
Думы сообщает**

«Закон прямого действия должен определять ценовую политику на бензин»

Руководитель Федеральной антимонопольной службы Игорь Артемьев представил депутатам Государственной Думы РФ информацию о принимаемых мерах в связи с резким скачком цен на бензин.

Комментируя эту ситуацию, Владимир Ассев заявил: «Если антимонопольный закон будет «нормальным», он поможет устранить перекосы, которые имеются в настоящее время на топливном рынке. По-прежнему с ростом мировых цен на нефть возрастают цены на «наш» бензин и при падении они не опускаются».

«Нужен новый закон прямого действия, который бы предоставил возможность Правительству РФ влиять на процесс формирования цены на нефть и в котором четко была бы обозначена мера ответственности за противоправные действия. Не чиновники, а закон должен определять ценовую политику на бензин», считает Ассев.

Депутаты против насилия

Государственная Дума РФ в первом чтении проголосовала за третий вариант проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 4 Закона РФ «О средствах массовой информации». 420 парламентариев стали противниками «показа сцен насилия и жестокости в электронных СМИ».

В своем комментарии Владимир Ассев подчеркнул, что постоянно на встречах в городах и населенных пунктах Югры избиратели «высказывают возмущение по поводу того, что «сливает» сегодня российское телевидение в их глаза и уши, сердца и души».

По словам Ассева, новый закон «О средствах массовой информации» нужно составить так, чтобы под цензурный «конвейер» не попали такие легендарные работы как «Война и мир», «Спартак», «Гладиатор» и другие.

«Здесь нужны не крайности, но разумные, неэкзотические ограничения. Не такие, как во времена цензуры, когда один человек или группа «идеологов» после «закрытых просмотров» определяла, что показывать, а что - запретить...».

СОБЫТИЯ ПРОШЛОЙ НЕДЕЛИ

понедельник

МЕРА БОЛЕЗНЕННАЯ, НО НЕОБХОДИМАЯ

«Балочная» тема для нашего города, пожалуй, более актуальна, чем для любого другого в ХМАО. Были попытки проревизировать весь фонд приспособленного жилья с тем, чтобы навести его учет и планомерно отселить людей по мере строительства капитального жилья. Дома вводятся, уменьшается количество балков. Но не так, как хотелось бы и как следовало ожидать. Отселившись в новую квартиру, не все сносят свое прежнее жилище: одни продают, другие сдают в найм, третьи обеспечивают в нем регистрацию вновь прибывающих граждан. И этой круговерти нет конца. Пришлось принять крайне жесткую меру - выселение.

С понедельника начался снос самовольных вет

хих построек и выселение семей, незаконно проживающих в балках. За три дня снесено 4 балочных жилища в поселке УБР.

Как заявил генеральный директор ОАО «ЖКУ» Василий Вольман, процесс этот болезненный, но неизбежный, обусловленный причинами безопасности, желанием улучшить систему социального развития города и соблюдения Российского законодательства в области градостроения, землепользования, паспортного режима и ряда других норм. Поэтому он будет продолжен - уже приняты судебные решения по 80 искам о выселении и снос несанкционированных построек. По ряду из них выиграны и суды второй инстанции.

То, насколько быстро это будет происходить, зависит только от физических возможностей службы судебных приставов, осуществляющих исполнение судебных решений о выселении семей. А экскаватор коммунальщиков ждать себя не заставит.

вторник

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Во вторник, 17 ноября, в Ханты-Мансийске состоялось заседание межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. Информацию о проделанной работе за первое полугодие текущего года представили города Ханты Мансийск, Когалым и Мегион. Как было отмечено, приоритетными во всех городах являются воспитание и пропаганда здорового образа жизни. В Мегионе МК ПЗНСНО хорошо взаимодействует с Госнаркон

тролем и правоохранительными органами, в городе также уделяется большое внимание профилактике наркомании, составной частью которой является развитие экстремальных видов спорта для молодежи. И хотя в округе наметилась тенденция к снижению уровня заболеваемости наркоманией, по сравнению с Ханты-Мансийском и Когалымом у нас этот уровень пока значительно выше.

Благодаря проводимому комплексу социальных, медицинских, противоэпидемических мероприятий удалось существенно снизить заболеваемость ВИЧ-СПИДом. Как сказала заместитель главы муниципального образования город Мегион Людмила Велиева, сегодня наш город занимает десятое место в ХМАО по уровню этого заболевания.

среда

НОВОГОДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

начались в «Горэлктросетях». Работники предприятия приступили к созданию новогодних елочных украшений, а на днях они получают иллюминацию и вскоре приступят к ее монтажу. Как рассказал директор ОАО «ГЭС» Виктор Бобровский: «О том, чтобы город в праздничные дни был особенно ярким и красочным, позаботился глава муниципаль-

ного образования Анатолий Чепайкин. На закупку иллюминации из бюджета выделен миллион рублей». Чтобы эти средства были использованы наиболее эффективно, представители предприятия с целью обмена опытом побывали в соседних городах округа. По их словам, грядущий Новогодний праздник будет особенно ярким. Убедиться в этом мегионцы смогут уже 10 декабря, поскольку именно к этому сроку энергетики планируют закончить работы. А чтобы уложиться в указанные сроки, они решили трудиться в две смены.

четверг

ЖИТЬ И СТРОИТЬ — ПО ПРАВИЛАМ

В четверг состоялось расширенное заседание комиссии по рассмотрению правил землепользования и застройки муниципального образования город Мегион, предложенных Омской мастерской территориального планирования «ГРАД».

Директор мастерской А.Н. Бероговских заявила, что перед ними стояла непростая задача выработать эффективный инструмент управления развитием города в условиях уже существующего генерального плана.

Правила землепользования и застройки в структуре градостроительного кадастра включают в себя массив документов о правовом и экономическом зонировании города. Речь идет о том, что налоги, арендная плата за землепользование, доступная информация о спектре разрешенного в той или иной зоне строительства объектов промышленного, социального назначения позволяют местной власти управлять пространством города, последовательно

преобразовывать территории в соответствии с принципом их наилучшего использования. Но, самое главное - поможет инвесторам оценивать целесообразность вложений в конкретные земельные участки с учетом их перспективы.

Правилам землепользования и застройки, рассмотренным на совещании, еще предстоит пройти обсуждение на заседании городской Думы и общественностью. «ГРАД» обещает доработать их с учетом замечаний и предложений, которые неизбежно возникают на каждом этапе.

Главный архитектор мастерской и автор предложенного проекта Ирина Стуканева отметила, что им чрезвычайно интересно работать в Мегионе, имея уникальные возможности для формирования неповторимого архитектурного облика. Городской ландшафт, река, разделяющая небольшой город на две части, позволяют предложить очень интересные решения.

- Нечасто встретишь города, где местная власть - мэр и Дума - уделяет такое большое внимание его развитию, планомерно добиваясь единства красоты, надежности и пользы, гармоничной среды жизни и деятельности людей, - сказала она.

пятница

МЭР ВЫСОКО ОЦЕНИЛ РАБОТУ

В пятницу, 19 ноября в зале заседаний администрации чествовали участковых уполномоченных, отметивших накануне очередную годовщину со дня создания службы. Отмечая роль участковых в охране правопорядка, глава муниципального образования Анатолий Чепайкин сказал: «Ваша служба становится все больше востребованной и значимой. Высокую оценку ей дают и жители города, и в округе». Анатолий Петрович поблагодарил участковых уполномоченных за службу и вручил грамоты и премии победителям ежегодного конкурса «Лучший участковый уполномоченный». Первое место в этом году занял А.А.Калганов, второе - С.Н.Бабушенко, третье - П.Н.Выгузов. Многие участковые уполномоченные были награждены грамотами и благодар



ностями начальника ГОВД за добросовестное несение службы. Милиционер похвалил и председатель городской Думы Александр Ломачинский. Он пообещал участковым уполномоченным поддержку представительного органа в решении финансовых проблем службы.

актуально

ТУРИЗМ - ЭТО ВАЖНО

Руководитель приемной губернатора по городу Мегиону Сергей Стихин провел совещание с руководителями туристических агентств и фирм, этнографического центра, Департамента по делам молодежи, спорта и туризма. Обсуждался вопрос развития международного и межрегионального туризма в округе и в нашем городе в частности.

Сергей Стихин назвал это одной из важнейших задач государственной политики, поставленных губернатором. По мнению Александра Филипенко, развитие туризма может существенно помочь Югре увеличить объем валового регионального продукта в 2- 2,5 раза к 2010 году.

Присутствовавшие на совещании директор Мегионского представительства Нижневарттовской торгово промышленной палаты А. Лопатин и специалист Департамента по экономике администрации муниципального образования Н. Пыленко заявили о готовности рассматривать и оказывать консультативную и финансовую поддержку перспективным проектам, направленным на продвижение автономного округа на внутренний и внешний туристские рынки.

Совместно нам необходимо разработать долгосрочную перспективную программу развития туризма и привлечения гостей из других российских регионов через работающих в городе туроператоров уже в нынешнем зимнем сезоне, - сказал руководитель приемной губернатора. - Для этого уже есть условия: две хорошо оборудованные базы отдыха, уникальный этнографический комплекс, северная экзотика и прекрасные условия для занятий зимними видами спорта и отдыха. Важно разработать программу взаимодействия между различными структурами, дабы обеспечить достойный уровень сервиса и организации досуга. И двигаться в этом направлении необходимо динамично, пока еще нет жесткой конкуренции на туристском рынке, что позволяет надеяться на быструю окупаемость инвестиций в эту отрасль.

Перед тем, как завершить совещание, его участники договорились сойтись в ближайшее время еще раз, чтобы обсудить конкретные предложения и планы, которые им предстоит выработать.

Т. АЛЕШИНА.

Приехала я в Мегион в 1968 году, можно сказать, по несчастью. Папа попал сюда еще в 1964 году как условник, на вольное поселение. Мама приехала вслед за мужем в 1966-м, но заболела циррозом печени и, почувствовав скорую кончину, позвала меня с детьми к себе поближе. Написала в письме: "Приезжай, доченька! Кроме отца, больше из родных никого — и похоронить-то меня будет некому...". В то время я уже стала вдовой и с двумя детьми жила недалеко от Магнитогорска, в городе Учалы. Собрали мы свои нехитрые пожитки и поехали в неизвестность. Прилетели в Нижневартовск 5 марта 1968 года. Родителям я отправляла телеграмму, но она не успела дойти — связь в то время была очень плохая. До сих пор помню свое первое впечатление о Севере: огромный участок леса с выкорчеванными деревьями (теперь — район старой Нижневартовской автостанции) и рядом — бетонная насыпная дорога. Выходной. Ни одной машины. Простояла я с детьми и со всеми своими баулами около часа, пока не подъехал огромный КраЗ. Водитель спешил совсем в другую сторону, на буровую, но, сжалившись, он отвез нас в Мегион. Довез до старой почты, помог найти квартиру родителей и только тогда уехал.

Отец работал в "Юбилейном" магазине рабочим. Увидел нас — и коробки из рук выронил. Столько было объятий, слез радости, разговоров... Потом сходили к маме — она тогда работала в больнице — и все вместе отправились в наш новый дом. Так началась моя жизнь в Мегионе — городе, ставшем мне второй родиной.

...Почти три месяца я тогда проплакала — никак не могла привыкнуть к этому неустроенному поселку, домой хотела. По специальности работы не нашлось — котельная была всего одна, никто там не требовался. Пошла работать в больницу, к маме. В конце года, в декабре, мы ее похоронили. Отцу только внуки и помогли держаться, но через год и его не стало. Сказались раны Великой Отечественной. Остались мы одни в чужом тогда еще поселке. Спасала работа. Медсестра Анна Яковлевна Вострикова меня поддерживала как мать родная. Проработала я санитаркой 5 лет, а в 1973 году открылась первая

районная канализационная станция. Набирали на работу 8 человек — машинистов, и мы с подругой пошли работать по специальности. За три года до этого встретила

шивать бетон, — к шуму привычная. И сейчас, когда дома тишина, чувствую себя не в своей тарелке — уши как будто глохнут. Вот когда в одной комнате работает

очень сильно похож на дедушку Леню — просто копия. А вот "по крови" — мой. И характер такой же, как у меня — вспыльчивый, но отходчивый и ласковый. Вы

хожу — там всегда есть чем заняться. Коллеги меня тоже не забывают. Если праздник какой — всегда зовут. Да и сами постоянно забегают. Нас ведь на насосной станции

ВСПОМИНАЯ ПРОШЛОЕ...

В Мегион мы с мужем и пятимесячным сыном приехали в сентябре 1965-го. В то время мне было 22 года, я только что окончила фельдшерское отделение медицинского училища в г. Прокопьевске Кемеровской области.

Муж сразу же вышел на работу, поскольку он приехал по вызову, а я смогла устроиться только через два месяца в детский кабинет больницы, которая размещалась в маленьком домике (здесь располагались и стационар, и поликлиника, а также кухня и прачечная).

Поначалу было очень тяжело. На вызовы в СУ-920 (там уже было несколько домов) и в «колхоз» приходилось добираться пешком: осенью — по непролазной грязи, а зимой — закутавшись платками до самых глаз, чтобы не обморозиться. Шли к больным и в дождь, и в самую лютую стужу (а морозы тогда были крепче, чем сейчас).

Печи в прачечной и на кухне топили дровами, и каждую планерку главный врач Наталья Яковлевна Цыбизова начинала с вопроса: «Что у нас с дровами, горят?». «Шают дрова», — часто следовал ответ. И я, выросшая в Кузбассе, где печи топили углем, никак не могла понять, что означает это загадочное слово «шают». Потом мне объяснили, что речь идет о сырых осиновых дровах, которые тлеют, но не разгораются.

Коллектив у нас был очень сплоченный. Все относились друг к другу с большим уважением, и жили мы как одна дружная семья.

Тридцать семь лет я отдала Мегионской больнице: работала не только в детской консультации, но и в бактериологической лаборатории, и в наркологическом отделении, и в поликлинике для взрослых...

И в какой бы службе медицины я ни трудилась, всегда с уважением относилась к людям, которые обращаются за помощью, хотя душой, конечно, тянулась к детям. На моих глазах выросло целое поколение мегионцев: в сегодняшних мамах и папах я узнаю своих бывших маленьких пациентов, ради которых я не жалела ни своего времени, ни сил, ни покоя. И сегодня я несколько не жалею об этом, потому что помогать людям — это достойное в жизни и самое главное в нашей работе.

Т.МАЛИКОВА, старшая медицинская сестра фтизиатрического отделения МЛПУ «Городская больница».

«...ОНА ИДЕТ ПО ЖИЗНИ, СМЕЯСЬ...»

К 25-ЛЕТИЮ ГОРОДА МЕГИОНА

2005 год

Мегион — город молодых, и сам он очень молод. Те, кто 30-40 лет назад приехали покорять тайгу и добывать нефть, тоже были тогда совсем молоды. Теперь их почтительно называют старожилками-ветеранами. Именно благодаря этим героическим людям расцвел и похорошел Мегион. Сегодня наша героиня — Роза Фарвазовна Волчек. Ее трудовой стаж в Мегионе — 35 лет. Мы попросили Розу Фарвазовну поделиться с читателями своими воспоминаниями.



я парня — высокого статного белоруса Леню Волчека. Он вместе с другом сразу после армии приехал сюда по комсомольской путевке. Поженились мы. Родилась дочка Леночка. Мы были счастливы. Леня всех троих детей очень любил, никогда не делил их на своих и чужих, и они отвечали ему искренней любовью. Муж очень хотел сына и в 38 лет уговорил меня родить еще одного ребенка, но на свет снова появилась дочушка Олеся, как я ее ласково называю — наш "поскребышек".

Все годы проработал Леонид Архипович простым водителем. Хороший был человек, честный, справедливый, правильный. Уважали его очень. И я 30 лет проработала на КНС. До того любила свою работу — ждала, когда снова буду заступать на смену. У нас там кругом автоматика, так я с закрытыми глазами могла спускаться на глубину 6 м, где находятся насосы, и выполнять все необходимые процедуры. Может, кому-то это покажется смешным, но шум насосов для меня как музыка. К тому же я еще с 17 лет на "грозотах" работала — что-то наподобие решетки, через которую отделяли крупные камни от щебня, чтобы потом заме-

телевизор, в кухне радио поет, а в комнате внуки потасовки устраивают — тогда и на душе спокойно.

Жизнь меня хорошо покрутила: могу и строителем, и электриком, и слесарем работать, если понадобится. Даже телевизор как-то сама отремонтировала. Боевая я была, веселая. Леня очень любил, когда я на гармошке играла. По молодости, бывало, ревновал, что слишком много внимания к себе привлекаю, даже "хромку" разорвал, но потом другую купил. И частенько просил меня спеть нашу любимую песню — "Деревенка моя"...

Сколько счастья было в моей жизни, столько пришлось и горя хлебнуть. В 1990 году в 30-летнем возрасте умер мой старший сын Наиль. Через 4 года трагически погибла наша дочка Леночка. Ей было всего 25. В 1996, перенеся за последних 10 лет шесть инфарктов и инсульт, скончался мой Леонид Архипович. Никто никогда не верил и не знал, как он болел тяжело — никому не показывал, как ему было плохо. Сильный был человек. Одна я знала, понимала, сочувствовала. Живем мы сейчас втроем — я, дочка моя, Олеся, и сын Лены — мой внук Дима. Внешне он

думаете, мы когда-то дома втроем бываем? Конечно, нет. Подружки мои постоянно навещаются, друзья дочери и внука. У меня есть и еще два чудесных внука: Леня (18 лет) и младший Алешка — дети старшей дочери Раи. И они постоянно здесь, у меня. Зал — это гостевая комната, — то один переночует, со второй. Я вообще со всеми внуками очень дружу. Они меня понимают, лечат — если заболею, даже массаж иногда делают, мази натирают. Бывает — вспыхну, разозлюсь, разгонию их всех. Вроде убегут, а сами тут же разворачиваются и обратно в дверь: "Ба-аб!" — и в глаза мне заглядывают, подбрела или нет. Ну как вот на них сердиться будешь? А еще спорят между собой постоянно, когда в подъезд наш заходят: откуда пирогами пахнет — из нашей квартиры или какой другой? Обычно Алешка безошибочно унюхивает бабулины пироги и всегда оказывается прав.

С 1990 года я на пенсии, но не работаю только 1,5 года. А так — всю жизнь — на сменной работе. Как ушла — болеть стала. Инфаркт вот один уже перенесла, но пока держусь, духом не падаю. Без работы не сижу, кручусь: то там уберу, то здесь, то готовлю. В свободное время на огород

— целая династия: старший сын работал, дочь Лена, я. А сейчас там же младшая дочка Олеся трудится и еще племянница моя внучатая. Кому скажешь — посмеются, что работа моя обычная столько радости мне приносила. А ведь это правда. Не дело я работу на престижную и не престижную. Если выполняешь ее с удовольствием — она тогда и престижная. Я никогда не завидовала богатым, хоть никогда богато и не жила. Но все равно я богаче всех — своими детьми и внуками.

Хотите, расскажу свой главный секрет? Когда-то давно, когда мой сынок еще в школе учился, его учительница, встретив меня на улице, спросила: "Розочка, ты мне ответь, ты плакать умеешь? Столько было горестей в твоей жизни, а как тебя ни увижу — ты всегда улыбаешься!". Это правда. Всегда стараюсь идти по жизни с улыбкой. Меня и друзья, и знакомые, и родные такой знают — веселой и неунывающей. А если сидеть и плакать, то вся жизнь мимо и пролетит. Зачем же тогда жить?

В марте было 36 лет, как я живу в этом городе. Приехала: грязь непролазная, условий никаких, три блочных дома, балки, вагончики и тайга. А теперь наш город и не узнаешь. Как-то уезжала на две недели в санаторий, так соскучилась по Мегиону, еле дотерпела, когда путевка закончилась. Подъезжаю к городу, а сама приговариваю: "Ах ты, мой красавец! Соскучилась я очень!". Звала меня подруга поехать жить в Волгоград. Отказалась, конечно. Куда ехать? У меня здесь родители, муж, сын и дочь похоронены. Две дочки здесь живут. И внучата растут — не дают "раскваситься", в кастрюльки заглядывают в поисках вкусенького, пирогов ждут. Вот это и есть родина, это и есть счастье!

Записала Р.ЕФРЕМЕНКО. Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ИЗ «ХУДОЖКИ»

творчество юных

Начался новый учебный год в Детской художественной школе. Сделан набор новых учеников, составлено расписание. Позади хлопоты тарификации и защиты штатного расписания, спланированы выставки и отчеты, сколько их. Как жить культуре в это трудное время, вместе с тем, сохранить интерес к преподаваемым предметам и нести каждый день прекрасное детям?

За прошедший год прошло очень много мероприятий: свыше 50 выставок, открытые уроки, мастер-классы, курсы повышения квалификации, награды за творческие достижения. А время диктует - нужны новые подходы. И вот придумываем со своим коллективом различные формы работы.

В нынешнем году открыты 24 класса и 13 направлений дополнительных предметов по выбору:

- декоративная живопись;
- декоративно прикладное искусство;
- кожа;
- гобелен;
- декоративная роспись по дереву;
- чеканка и гравировка;
- графика;
- керамика;
- пастель;
- оформительское дело;
- компьютерная графика;
- история искусств.

Работает новое направление: дизайн и конструирование одежды. В прошлом году успешно были показаны три коллекции моделей (авторы - А.Ф. Мухометова и Р.Б. Сова) на международных и всероссийских фестивалях модельного бизнеса. А последнюю коллекцию «Север» дети исполняли под руководством педагога Р.Б. Сова и показывали дефиле в фестивале «Экспо подиум» в г. Сургуте. Так вот время продиктовало открытие нового направления в художественной школе. Это очень гармонично с изучением композиции, цвета идет изучение конструкции одежды и композиционно-технологического построения моделей.

Обучение в Детской художественной школе построено на поиске личного опыта педагога и демонстрации его педагогического рисунка перед учащимися. Не все педагоги были готовы к такому методу преподавания. Для них я поставила задачу: в художественной школе должна быть школа. Пока сами педагоги творчески работают и рисуют вместе с детьми, школа будет! Ведь, объясняя учащимся, педагоги укрепляли собственное понимание художественных профессиональных целей. Возросла общая культура педагогов, многие из них стали более требовательными к своему личному творчеству (Р.Б. Сова, Г.В. Хазырова, Ф.В. Хазырова, Е.В. Фокина).

Какие интересные вещи ученики делают вместе со своими педагогами на уроках чеканки по металлу (преподаватель - Н.Г. Жидова), гобелена (преподаватель - Р.Б. Сова), кожи (преподаватель - Г.В. Хазырова)! Сколько интересных идей - в изготовлении сувениров из глины (преподаватель - Н.В. Хажилова)! С приходом новых специалистов ребята увлеченно работают с деревом (преподаватель - Л.М. Тибеева) и пастелью (преподаватель - А.З. Юнусова).

Школа имеет несколько подразделов



ний начально эстетического обучения, основное - 14 классы, а выпускники могут продолжить обучение в профессиональном классе, где идет более углубленное обучение основам рисунка, живописи, композиции. Время показывает, что после окончания профкласса дети с успехом поступают в вузы, академии, специальные учебные заведения. А Антон Березкин даже выиграл Интернет-олимпиаду и поступил на бюджетное место в г. Санкт-Петербург.

Вечером школа занята «вечерниками». Здесь ученические места занимают мамы и папы, а иногда и бабушки наших учеников, те, которые когда-то недоучились, а желание было - стать художником.

Обучение в ДХШ рассчитано на то, чтобы дать любому человеку возможность получить основные профессиональные знания.

Хорошим фактором стремления к самовоспитанию являются персональные выставки педагогов, учащих. На протяжении многих лет преподавателями собран великолепный наглядный материал и методический фонд, который состоит из лучших работ учащихся, видеозаписей, слайдов, таблиц, дипломных работ.

В этом году я была озабочена тем, как же нашей школе зарабатывать деньги и быть полезной городу? Сейчас школа готовит документы для открытия художественного салона, где будут продаваться качественные материалы: краски, бумага, кисти, литература, приниматься заказы на изготовление багета для художественных работ и, конечно же, изделия декоративно прикладного творчества. Имея многие личные контакты с производителями (художественными салонами, музеями, магазинами, художниками), думаю, что те начинания, которые делает «художка», будут полезны всем. Маленькие художники, педагоги, художники города могут исполнить и социальный заказ: моя идея - это индивидуализация близлежащих домов массивной застройкой жилого комплекса. Роспись фасадов зданий, подготовка сувениров на предлагаемую тему, изготовление картин и открыток - этим мы отметим 25-летие города и 60-летие Великой Победы.

Это все в силах работоспособного, творческого коллектива Детской художественной школы.

Своими мыслями поделилась директор МОУ ДОД «Детская художественная школа», член Союза художников России, член Международной ассоциации художников «ЮНЕСКО» А.Ф. МУХОМЕТОВА.

происшествие

Убийство, которое нельзя объяснить, исходя из человеческой ЛОГИКИ...

произошло 17 ноября в районе дома № 10 по улице Садовой (рядом с детским садом «Елочка»), оно тут же «обросло» множеством слухов. В связи с этим мы попросили прокурора г. Мегиона Николая Федоровича Энгеля дать официальную версию случившегося:

- В этот день, около 16 часов, было совершено нападение на гражданина В., возвращавшегося с работы домой. Ударам топора в область головы ему были нанесены телесные повреждения, по причине которых В. скончался на месте преступления. По данному факту прокуратурой г. Мегиона возбуждено уголовное дело по статье 105 части 1 (умышленное убийство). В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан и помещен в изолятор временного содержания. Как выяснилось, в тот же день, 17 ноября, он совершил также нападение на гражданку М., являющуюся его женой: нанес ей ножевые ранения. Женщина осталась жива. Она проходит курс амбулаторного лечения.

В настоящее время следствием устанавливаются мотивы убийства, изучаются личности потерпевших и подозреваемого.

И. БОЙКО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ШПАК
Юрия
Егоровича,
дорогого мужа,
папочку,
поздравляем
с юбилеем!

Почетна эта дата и прекрасна,
И жизнь не прожита напрасно,
Гордимся, любим,
поздравляем
И все тебе желаем:
Пусть радость сохранится навсегда,
И жизнь продлится долгие года!

Жена, дети.

Изготовление
печатей и штампов,
в том числе
по ГОСТ Р 51511-
2001
и гербовые.
Телефон: 3-53-37.

БОГАТЫЙ ОПЫТ УСПЕШНОГО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ

ПАЕВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ФОНДЫ



МЕТРОПОЛЬ
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

- Экономия на масштабах
Объединение средств паищиков позволяет снижать операционные издержки
- Снижение рисков
Инвестирование средств в разные ценные бумаги уменьшает риски
- Профессиональное управление
На нас работают профессионалы, имеющие доступ к независимым источникам информации
- Экономия личного времени
Вы не тратите время на мониторинг финансовых рынков и совершение операций
- Ликвидность и открытость
Цена пая объявляется ежедневно
- Легкое налогообложение
Прирост имущества паевых фондов не облагается налогом
- Жесткий контроль
Деятельность управляющей компании лицензируется и строго контролируется ФСФР России

По вопросам выдачи, погашения и обмена паев в других пунктах по России обращайтесь по телефону (095) 741 7050

Описание
ОПФО облигаций «Метрополь Север»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0148 70232486
ОПФО акции «Метрополь Золотые Руны»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0147 70232639
ОПФО инвестиция «Метрополь Афины»
Правила зарегистрированы 12 ноября 2003 г. № 0149 70232811

(095) 741 7050 <http://www.metro-pol.ru>
время приема звонков с 9 до 17 ч

Общество с ограниченной ответственностью
«Управляющая компания «МЕТРОПОЛЬ»

Степень надежности инвестирования в проекты не определенных датой и формой, государственная регистрация документа, подтверждающего факт существования фонда. После чего в обязательном порядке необходимо проверить информацию о деятельности управляющей компании.

119049, Москва, Донской, 13, стр. 1
ask@metro-pol.ru

Учредитель: администрация
муниципального образования город Мегион.
Газета издается МУ «ИА «Мегионские новости».

Зам. гл. редактора, ответственный секретарь:
2-22-10, корреспонденты: 2-21-51,
бухгалтерия: 2-28-27,
отдел рекламы, типография: 2-24-80.

Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,

с 9 до 17.12.

по телефону: 2-24-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.

Индекс 010107 от 26.10.2000 г.

Главный редактор

МУ «ИА «Мегионские новости»
Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Телефон: 2-21-66.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36, тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.

Номер подписан - 22.11.2004 г., в 15.00.